

专家称副总统候选人至关重要

三位总统候选人势均力敌 副座决定爪哇岛票源

【本报讯】将成为2024年大选的总统候选人与联盟越来越明朗化。现在轮到确定副总统候选人了,这对确定候选人的获胜机会十分重要。迄今为止,有三组联盟版图和三名总统候选人。三名总统候选人是阿尼斯由民族民主党、民主党和公正福利党推荐,来自大印尼行动党和民族复兴党的普拉波沃,以及最新出现由印尼斗争民主党和团结建设党推荐的甘贾尔。

5月3日, Trias Politika 执行经理阿贡(Agung Baskoro)指出,为三名总统候选人选择副总统人物,在增加获胜机会方面起着重要作用。三名总统候选人之间的可选性仍无太大差距,这样副总统候选人的选择就被认为能够拉宽与其他组合的距离。副总统候选人在促进胜利方面的作用变得非常重要。政党在选择副总统候选人时至少应考虑三个因素。首先,在可选性方面,要求当选副总统候选人的人物能够满足每个总统候选人的群众基础或意识形态。

在这种情况下,在西爪哇和东爪哇具有巨大影响力的副总统候选人,将成为与甘贾尔最相关的人选。同时,阿尼斯和普拉波沃需要吸引东爪哇和中爪哇的“流行人物”。

其次,副总统候选人在合格能力方面的强度也很重要,无论是作为团结制造者,还是政府管理者。第三个与“荷包”或总统选举的融资有关。副总统候选人也有必要在选举期间协助政治成本,因为考虑到所需的成本非常大。这种资金能力也是将要考虑的因素之一,因为即将到来的2024年总统大选可能会持续长达两轮,需要财务支持才能完成竞选阶段直到最后一轮的经费。这个因素,副总统候选人可成为目前正在竞争的总统候选人的最佳“活力牌”。因为,拥有足够的资本能够在各种情况下进行竞争。

5月2日,印尼政治观点(IPO)执行经理德迪(Dedi Kurnia Syah)表示,副总统人选只会对反对党推荐的总统候选人产生重大影响而已。而对



左起:甘贾尔、普拉波沃和阿尼斯。

于一个倾向于获得现任执政者支持的联盟来说,副总统候选人不会产生太大的影响。

但对于与佐科维相对立的变革联盟来说,推举副总统候选人可能会成为决定获胜的因素。

即便如此,德迪同意阿贡的观点,即副总统候选人的确定性,必须由与总统候选人不同的群体进行,这样一来,选民就不会相互重叠。此外,副总统候选人还必须能够成为分散对手选票的力量。如果无法在选票或性格方面取得平衡,唯恐这个人不会获得选票产生太大影响。

德迪表示,在2014年和2019年总统选举之后,选民群体的分裂日益严

重。民众中具有强大的声望,或强大的副总统候选人将会是一个卖点。自2014年和2019年以来的社会冲突导致选民分裂,这种情况使群体隶属关系不再占主导地位。

伊联人物不能确保能够获得伊联成员的选票,其他人也不能。特别是对于得到反对派支持的阿尼斯,从亲政府政党中选出副总统候选人将能够激发选民的选票。如果阿尼斯与一位也来自反对派人物进行组合,选票的投票率将远远超出想象。例如,将阿尼斯-阿古斯与阿尼斯-埃里克,或与马福进行比较,这对来自执政党的副总统候选人,那么与其他反对派人物相比,埃里克和

马福实际上有更多的机会获胜。

至于普拉波沃,我认为,普拉波沃的支持政党必须找到一个可以成为“撕裂”甘贾尔选票的人物。考虑到自2019年总统大选以来,普拉波沃是绿色或宗教团体的代表人物一直被民众公认,此人是必要的。此外,后所有联盟政党都将全力以赴,以赢得西爪哇、中爪哇和东爪哇地区的主导选票。因为这三个地区在往年的竞选中贡献了最多的选票。

德迪指出,根据选民的特点,西爪哇比其他地区更加多样化。那里的民众现在已经开始考虑候选人的表现和政绩,同时中爪哇对印尼斗争民主党来说是具有相当实力的投票潜力。此外,该地区的大多数选民也看到了总统候选人接近下层阶级群体的现象。特别是对于东爪哇,民众将考虑的总统候选人、副总统候选人是否与伊联等宗教组织具有亲密关系。

总的来说,与东爪哇和西爪哇的甘贾尔选票相比,普拉波沃和阿尼斯有机会获得主导票,在去

年3月的IPO调查中,阿尼斯甚至在西爪哇表现出色。

阿贡表示,根据选民的户统计和意识形态,西爪哇地区确实由右翼伊斯兰民众团体主导,他们优先考虑净化伊斯兰教义。这种选民模式更有可能选择阿尼斯,有些人或许会选择普拉波沃,因为2014年和2019年期间与佐科维的竞争的残余结果。

至于中爪哇和东爪哇,将是甘贾尔和普拉波沃的竞争战场,因为选民由传统伊斯兰教和民族主义群众的潜在基础主导。中爪哇地区对甘贾尔来说更有利可图,因为自苏加诺时代以来,印尼斗争民主党长期以来一直在关注这个选区。至于普拉波沃,中爪哇已经成为一个选票“谷仓”,因为大印尼行动党的强大政治身份,以及普拉波沃自身是一个政党和民族主义人物。东爪哇与中爪哇没有太大区别,传统伊斯兰教和民族主义的群众基础交织在一起,因此相继对甘贾尔和普拉波沃更有利。

(亮剑)

巴布亚奇隆县分离组织投诚政府

17军区司令以怀柔政策缴获枪械和弹药

【本报讯】根据最新消息,巴布亚珍德拉瓦希(Cenderawasih/天堂鸟)第17军区司令穆斯塔法(Muhammad Saleh Mustafa)少将从投诚的巴布亚独立组织(OPM)前指挥官 Lambert Pekikir 和 Lazarus Karoba 那里缴获了6支枪械和弹药。

穆斯塔法于5月3日通过书面方式表示,上述武器装备移交仪式是在奇隆县(Keerom)举行建国五项原则(潘查西拉)纪念碑落成典礼之后进行的。

他说:“自2022年以来,从奇隆县地区的前恐怖分离主义组织(KST)已声言要缴械投诚。总共收集了六支枪械和弹药。如今他们乘着潘查西拉纪念碑落成典礼后,移交了这些枪支。”

移交的武器和弹药分别是一支比利时制造的FN-46手枪,以及8发9毫米口径弹药和一个弹匣。一支德国的瓦尔特手枪,配备6发9毫米口径弹药和一个弹匣。然后是一支美国制造的8毫米口径M1 carbine步枪和四个弹匣及236发子弹。一把美国制造的Winchester Magnum Blbolt步枪,带有一个弹匣和三发3mm口径弹药以及两个短枪管和长枪管消音器。

然后是一支美国制造的8毫米口径M1 carbine步枪,配有二个弹匣和18发子弹。最后,一把美国制造的8毫米口径M1 carbine步枪,带有一个弹匣和八发子弹。

此前,穆斯塔法曾向



第17军区司令穆斯塔法少将(中)接受枪械与弹药。

仍然处于对立面的上述武装分子呼吁,要求他们放下武装,停止一切暴力行为,返回统一的印度尼西亚共和国怀抱,大家共同建设美丽的天堂鸟大地。

他说:“让我们停止暴力,包括上缴手中枪支。让我们通过共同建设巴布亚大地来,以和平代替干戈,让整个珍德拉瓦希大

地变得更加先进和繁荣。”与此同时,奇隆县长彼得(Piter Gusbager)表示,在本县Waris地区建造潘查西拉纪念碑,意味着奇隆县不会再次发生武装暴力行为。他说:“我们希望开发这片土地是为了奇隆居民,为了巴布亚居民,以及为了所有巴布亚人民的福祉。”(Irw)

普拉波沃-阿尼斯搭配将击败甘贾尔

的意识可能会发生变化,他们将进行自我巩固,通过推举普拉波沃-阿尼斯组合来挑战甘贾尔。

甘贾尔的可选性有可能继续上升,虽然不如阿尼斯和普拉波沃的飙升趋势。根据几家机构的调查结果,甘贾尔的受欢迎程度仅达到80%,而

阿尼斯和普拉波沃却已经超过90%。这意味着,如果普拉波沃敢于与阿尼斯进行组合,胜利的大门将为他们敞开。

普拉波沃-阿尼斯的潜组合也与普拉波沃和尤素夫·卡拉近的会晤有关,虽然尚未透露两人之间的讨论点是什么,但他们可以讨论联盟和普拉

波沃-阿尼斯组合。因为尤素夫·卡拉是支持阿尼斯的人物之一。

目前的政治局势表明,甘贾尔总统候选人成为改变游戏规则的人物,也改变了政党联盟的局面。甘贾尔改变了印度尼西亚统一联盟(KIB)、大印度尼西亚复兴联盟(KIR),甚至团结变革联盟(KPP)的政治版图。

(亮剑)

【本报讯】5月3日,泗水咨询公司高级研究员阿里夫(Arif Budi Santoso)表示,预计2024年大选的总统候选人和副总统候选人的竞争将会越来越激烈,其中之一是普拉波沃的获胜机会。如果普拉波沃敢于将阿尼斯作为其副座,将能够击败甘贾尔的力量,因此获胜的可能性将更大。通过解读甘贾尔的可选性趋势,普拉波沃和阿尼斯阵营之间

【本报讯】国警交警总局于今年起使用装有芯片的车辆牌照。警方声称,这种新型车牌的切换实施是免费的。

国警交警总局督察尤斯里·尤努斯准将(Yusri-Yunus)近日指出,这个切换车牌的实施不会给民众带来负担,也不会产生任何费用。我们希望获得民众的支持,对此今年我们会

交警局将使用含芯片牌照以便电子交通检录

逐步进行宣传。

众所周知,去年国警交警总局已逐步将黑底车牌改为白底。黑色底板更改为白色底板是按照2021年第07号警察条例。这样一来,电子交通执法摄像头就可以清楚地拍摄车牌号。我们将使用白牌,以便

电子交通执法中的自动车牌识别,可以精确地突出显示车牌号码,而不会出现任何错误。因为自动车牌识别的拍摄使用,更易于识别白底黑字车牌。

安装芯片的目的是让警方能够找出执法数据,以及每个违规的证据车辆牌照。

尤斯里指出,这种芯片有很多用途。这个芯片包含个人车辆数据,并拥有关于执法违规证据等的数据库。

众所周知,安装芯片或无线射频识别并不是什么新鲜事,特别是在一些发达国家。据报道,该芯片系统将与其他系统集成,例如收费公路的电子支付或电子停车支付。(亮剑)

西瓜省南安由县离婚案特多

出现19岁少妇两次离婚再婚

【本报讯】西爪哇省南安由县(Indramayu)宗教法院指出,南安由县的离婚案件仍然很高。2022年,南安由县宗教法院收到了民众提交的1万318起离婚案件,其中7771起离婚案件获得了南安由县宗教法院法官的判决。

南安由县宗教法院公

共关系主任夏利夫(Dindin Syarif Nurwahyudin)近日表示,现在南安由县在我国离婚案件最多的地区名单中排名全国第四位,仅次于泗水、玛朗县与茂物县。在西

瓜哇省,南安由县的排名仅次于茂物县为第二多离婚案。

法官在南安由县裁决的离婚案件中,以妻子提出的离婚案件为主,共有5669起案件,丈夫提出的

案件有2102起。

夏利夫坦言,对南安由县出现的大量离婚案件感到担忧,特别是因为有不少年轻夫妇向宗教法院申请再婚。我同为19岁的妻子提出的离婚听证会上担任法官。讽刺的是,申请离婚的这位年轻女子是第二次离婚的再婚少妇。(亮剑)

穆哈吉尔:我国赤贫人口比狮城总人口还多

【本报讯】人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔于5月3日在阐释社会安全网时表示,目前主导我国劳工的三明治一代(承担三代人生计的成年人)的人数非常多,甚至我国目前的赤贫人口还要比新加坡总人口更多。

穆哈吉尔指出,目前我国的贫困率为9.7%仍相当高。我们的极端贫困率也仍然很高,虽然只占总人口的5%,但是已经有600万人了,超过了新加坡的总人口(2022年数据590万人)。

穆哈吉尔声称,目前我非常担心,我国劳工充满不少易于陷入贫困的三明治一代。有问题的三明治一代是进入正式劳动力队伍的第一代。

他们的父母不了解当下的工作世界,所以他们没有获得老年保障。因此当孩子进入工业界、企业界打工时,孩子们就必须

须负担父母的生计,甚至还要负担祖父母的生计,因为他们都还健在。

穆哈吉尔声称,已婚男性劳工的主要责任是抚养妻儿,女性劳工必须负担丈夫和子女的生计,所以他们就像一个三明治。当被雇主裁员时,这一代人就很容易进入贫困线。一旦出现裁员,他们的家庭,包括孩子、配偶、父母和祖父母都必须共同承担后果,这就是我们保护劳工的原因。因此政府通过劳工社会保障机构提供社会安全网,即提供五个社会保障,包括失业保障、养老金保障和失业保险。

穆哈吉尔最后表示,那些受裁员影响的劳工,可以申请待业卡,也可以获得政府以商业资本贷款的形式提供的援助。(亮剑)

穆海敏称变革联盟仍未定型

民主党大可加入大印尼复兴联盟



民主党辅导委员会主席苏西洛。

【本报讯】民族复兴党主席穆海敏表示,将询问民主党辅导委员会主席苏西洛关于团结变革联盟(KPP)在2024年大选的命运。该联盟于5月3日晚上正式将阿尼斯推举为总统候选人。

5月3日,在雅加达史耐延会见从业党总主席艾朗卡后,穆海敏表示,最重要的是这个联盟中每个政党的选择是否已定型?在此基础上,如

果团结变革联盟还未最终成型,我们将邀请民主党加入大印度尼西亚复兴(KIR)联盟。

穆海敏声称,晚些时候与苏西洛的会面是开斋节的联谊活动。另一方面,也为扩大联盟开辟了机会,这也将成为扩大联盟的工作的一部分。

穆海敏在茂物Puri Cikeas与苏西洛会晤。在与穆海敏会晤之前,苏西洛于4月29日会见了从业党总主席艾朗卡。

民主党现已加入了团结变革联盟,与民族民主党和公正福利党一起。该联盟已同意将阿尼斯推举为总统候选人。

民族复兴党自去年以来与大印尼行动党一道组建了大印度尼西亚复兴联盟(KIR),并签署了联盟宪章,但是尚未推举副总统候选人。(亮剑)